Вариант 8
1. По ископаемым останкам восстанавливают картину растительного  и животного мира ученые:

A) Эмбриологи.

B)  Биохимики.

C)  Вирусологи.

D)  Физиологи.

E)  Палеобиологи.

2. Алматинский государственный заповедник находится в:

A) Южном Алтае.

B) Таласском Алатау.

C) Таласском Алатау.

D) Заилийском Алатау.

E) Алматинской области.

3. Выделительная ткань образует:

A) Эпидермис.

B) Нектарники.

C) Каменистые клетки.

D) Сосудистые пучки.

E) Пробку.

4. Является генеративным органом:

A) Побег. 

B) Корень.

C) Лист.

D) Стебель.

E) Цветок.

5. Является  однодольным растением:

A) Дыня. 

B) Подсолнечник.

C) Арбуз.

D) Осока.

E) Огурец.

6. Является голосеменным растением:

A) Липа.
B) Осина.

C) Плаун.

D) Сосна.

E) Хвощ.

7. Колониальное животное:

A) Вольвокс.

B) Амеба.

C) Лейшмания.

D) Эвглена.

E) Инфузория.

8. Регенерацией у гидры обладают клетки:

A) Стрекательные

B) Пищеварительные 

C) Промежуточные

D) Кожно-мускульные

E) Нервные

9. Бычий цепень паразитирует в организме человека в :

A) Кишечнике

B) Желудке

C) Печени

D) Желчном пузыре

E) Поджелудочной железе

10. Груздь относится к грибам:

A) Трубчатым.

B) Паразитам.

C) Шляпочным.

D) Плесневым.

E) Дрожжевым.

11. Тело состоит из головогруди и брюшка у:

A) Таракана.

B) Рака.

C) Муравья.

D) Пчелы.

E) Богомола.

12. Развитие с неполным превращением характерно для:

A) Жуков.

B) Бабочек.

C) Комаров.

D) Пчел.

E) Кузнечиков.

13. Органы дыхания голотурий:

A) Кожные жабры.

B) Водные легкие.

C) Дыхальца.

D) Сифоны.

E) Трахеи.

14. Кистеперая рыба:

A) Осетр.

B) Латимерия.

C) Скат.

D) Рогозуб.

E) Щука.

15. Перелетными птицами являются:

A) Скворцы.

B) Полярные совы.

C) Сороки.

D) Вороны.

Е) Воробьи

16. Вещества - основной строительный материал клетки, состоят из аминокислот - это:

A) Белки.

B) Углеводы.

C) Жиры.

D) Неорганические вещества.

E) Нуклеиновые кислоты. 

17. Является материальной основой психической деятельности человека:

A) Промежуточный мозг. 

B) Продолговатый мозг.

C) Мозжечок.

D) Средний мозг.

E) Большие полушария. 
18. Влияют на движения позвоночника мышцы:

А) Груди.

В) Живота.

С) Спины.

D) Верхней конечности.

Е) Головы.

19. Сосуды,  в которых осуществляется газообмен:

А) Артерии.

В) Вены.

С) Артериолы.

D) Капилляры.

Е) Венулы.

20. Причина возникновения рака легких:

А) Неправильное питание.

В) Малоподвижный образ жизни.

С) Курение.

D) Тяжелый физический труд.

Е) Острая инфекция.

21. Крахмал расщепляется в:

А) Ротовой полости.

В) Желудке.

С) Двенадцатиперстной кишке.

D) Тонком кишечнике.

Е) Толстом кишечнике.

22. Суточная норма углеводов:

А) 100 - 120 г.

В) 200 – 250 г.

С) 450 - 500 г.

D) 750 - 1000г.

Е) 650 - 750 г.

23. Палочки и колбочки – рецепторный аппарат:

А) Слухового анализатора.

В) Зрительного анализатора.

С) Вкусового анализатора.

D) Вестибулярного аппарата.

Е) Обонятельного анализатора.

24. Самый высокий уровень организации живой природы:

А) Биосфера. 

В) Молекула.

С) Биогеоценоз. 

D) Популяция.

Е) Система органов. 

25. К мембране эндоплазматической сети прикреплены: 

А) Рибосомы. 

В) Пластиды.

С) Жгутики.

D) Вакуоли.

Е) Центриоли.

26. К холоднокровным организмам относят:

А) Окуня.

В) Рысь.

С) Страуса.

D) Человека.

Е) Лисицу.

27. Развитие зародыша с момента образования зиготы до рождения:

А) Гаметогенез.

В) Эмбриогенез.

С) Овогенез.

D) Партеногенез.

Е) Онтогенез. 

28. Возникновение крупных адаптаций, которые значительно повышают жизнеспособность особей и могут способствовать переходу в новую среду обитания:

А) Ароморфоз.

В) Идиоадаптация.

С) Дегенерация.

D) Макроэволюция.

29. Современные люди являются потомками: 

А) Австралопитеков.

В) Питекантропов.

С) Неандертальцев.

D) Кроманьонцев.

Е) Дриопитеков.

30. Учение о мировых центрах происхождения культурных растений создано: 

А) Н. И. Вавиловым.

В) Г. Менделем.

С) И. В. Мичуриным.

D) Т. Морганом.

Е) Г. Д. Карпеченко.

